# 株式会社 美術生活 会員申込書(法人)

申込日 年 月 日

弊社は、御社の規約に同意し、下記の通り入会を申し込みます。

会	員 番	号	В	ISE-	-H-	ı							
※ふ	りが	な											 
** 貴	社	名										FD	
※ ふ	りが	な											
※ 住		所	₹										
※ 法	人 番	号											
部	署	名											
ふ	りが	な											
ご ŧ	旦当 者	名										(FI)	
役		職						性別			男	· 女	
<b>※</b> 電	話番	号						FAX					
携	帯 番	号											
	lailアドレ							 					
メル	マガ配	信	大 小 (5)	11 X1 X +	1 士士	希望	星する		:	希望し 	ない		

備考			

### 株式会社 美術生活 会員規約(法人)

本規約は、株式会社 美術生活(以下「当社」といいます)が会員向けの各種サービス(以下「本サービス」という)を提供するにあたり、その利用条件を定めるものです。

本サービスを利用していただくためには、会員規約に同意していただく必要があります。

#### 第1条(本規約の適用範囲)

本サービスを利用するお客様は、会員規約のほかに、各サービス利用規約(以下「各規約」といいます)の定めに従い、本サービスを利用するものとします。

#### 第2条(利用資格)

当社は、本規約に同意し、所定の入会申込み及び登録手続を完了したた官公庁、法人、社団、財団もしくはその他の団体および個人事業主(以下総称して「法人会員」という)に対して、本サービスを利用する資格を付与します。

#### 第3条(登録料及び年会費)

登録料及び年会費は無料とします。但し、本サービスを利用するために必要なインターネット接続にかかわる費用は法人会員等が負担するものとします。

#### 第4条(本サービスの内容)

法人会員が利用できる本サービスの種類、内容等は、当社が別途定めるものとします。

当社は、法人会員に対して事前に通知することなく、本サービスに新しいサービスを追加し、又は本サービスの変更及び削除を行うことができるものとします。

#### 第5条(法人会員情報)

法人会員登録手続は、会員となる法人が、株式会社 美術生活 会員申込書に従い会員情報を記載するものとします。なお、法人会員は、会員情報の入力及び次条に定める変更をするにあたり、当社に対し、真実、正確かつ最新の情報を提供するものとします。

#### 第6条(法人会員情報の変更)

登録した法人会員情報に変更が生じた場合、法人会員は、速やかに当社の定める方法にて法人会員情報を変更するものとします。法人会員が登録した法人会員情報の変更を怠ったことに起因する損害について、当社は、一切責任を負いません。

#### 第7条(法人会員の退会)

法人会員が退会を希望する場合、当社の定める方法にて退会手続の終了後に、退会となります。

当社は、商品の滅失又は損傷等のやむを得ない事由があるとき、本サービスの利用期間の延長を理由として、利用申込みを取消すことがあります。

退会した場合、法人会員資格及び法人会員としての一切の権利を失い、全ての本サービスが利用できなくなるものとします。また、当社は退会した法人会員に関する一切の情報を引き続き保持する義務を負いません。

#### 第8条(法人会員情報の取扱い)

当社は、法人会員情報のうち、個人情報保護法の「個人情報」に該当する情報について、当社のプライバシーポリシーに基づき管理及び使用するものとします。

#### 第9条(本サービスの変更)

当社は、法人会員に事前に通知することなく、本規約、本サービスの変更を行うことがあり、本サービスを終了又は停止することがあります。法人会員はこれをあらかじめ承諾するものとします。

当社は、前項の変更により法人会員に不利益又は損害が生じた場合でも、これらについて一切責任を負わないものとします。

以上

【制定: 2017年3月8日】

月

## 株式会社 美術生活 会員申込書(法人)

「※」の項目は必ずご記入をお願いいたします。

申込日

年

В

会社名の入った角印又は代表者印を押印してくださ

※貴 社 名

株式会社 美術生活

貴社名・住所は会社の署名判(ゴム印)の押印も可です。



\*ふりがなあいちけんとよたしにしはぎのひらちょうなぎした

〒 470-0541 愛知県豊田市西萩平町名木下160

※ 住 所

国税庁が指定する12桁の番号をご記入ください。

\*法人番号 5 1 8 0 3 0 1 0 2 8 2 1 4

部 署 名 管理部

ふりがな びじゅつ はなこ

認印は可、シャチハタは不可です。

ご担当者名

役

美術 花子



男 (女)

\*電話番号 052-753-3570

課長

FAX

性別

052-753-3573

携 帯 番 号 123-4567-8900

職

電話番号・携帯番号のどちらかは 必ずご記入ください。

E-Mailアドレス

kanri@bise.co.jp

b
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c
c

メルマガ配信

E-Mailアドレス備考

希望する

希望しない

※の項目は必ずご記入をお願いいたします。

備考

「希望する」に〇をつけられた場合、 E-Mailアドレスも必ずご記入ください。